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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 11.03.2024 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mij loace electronice, printr-o pl atformă on-line 
de videoconferinţă, începând cu orele 10:00, în Sala de Consiliu „1. L. Caragiale" din 
sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti . La prezidiu au luat 

loc următoarele persoane: 
- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorul ui 2 a l Municipiului Bucureşti; 
- Doamna Niţă Elena, Secretar General al Sectorului 2; 
- Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovid iu - preşedinte de şed inţă . 

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/20 19, 
privind Codul administrativ cu modificările ş i comp letările ulterioare, invitaţia la şedinţă 
precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţi a Primarului 
Sectorului 2 înregistrată sub nr. 455/05 .03.2024, a fost adusă la cunoştinţa publică prin 
afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigi ilor nr. 11 - 13 I site-ul 
instituţiei, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/20 19 privind Codul 

administrativ, cu următoarea 

ORDINE DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţe i ordinare a Cons iliului Local al Sectorulu i 2 al 

2 

Municipiului Bucuresti din data de 14.02 .2024 
Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consi liul General al Municipiului 
Bucuresti de emitere a unei hotărâ ri pentru aprobarea declansă ri i procedurii ele , , 
expropriere pentru imobilul proprietate pr ivată situat pe amplasamentul lucrăril or de 
utilitate pub lică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu acces 
nelimitat "AMENAJARE TEREN STR. CUMPENEI NR.6 - GRĂDINĂ PUBLICĂ 
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URBANĂ " - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi a stării de 
sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ ter itoriale a Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării procedurii de 
expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe amplasamentul lucrărilor de 
utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu acces 
nelimitat - "AMENAJARE TEREN STR. PERIS NR.6A - GRĂDINĂ PUBLICĂ . 
URBANĂ" - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi a stării de 
sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ-teritoriale a Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAlU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucuresti 

4 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării procedurii de 
expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe amplasamentul lucrărilor de 
utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu acces 
nelimitat - "AMENAJARE TEREN STR. TUSNAD NR. 43 CA LOC DE JOACĂ I . 
RECREERE ŞI SPAŢII VERZI (GRĂDINĂ PUBLICĂ)" - în vederea asigurării 
creşterii calităţii factorilor de mediu ş i a stării de sănătate a populaţiei în cadrul 
unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucuresti 

5 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General a l Municipiului 
Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării procedurii de 
expropriere pentru imobile le proprietate privată s ituate pe amplasamentul lucrărilor 

de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu acces 
nelimitat - "AMENAJARE 2 LOTURI DE TEREN STR. NICOLAE ZAMFIR 
NR. I -GRĂDINĂ PUBLICĂ" - în vederea as igurării creşterii calităţii factorilor de 
mediu ş i a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ-teritoriale a 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucuresti 

6 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Hala Terminal -
P iaţa Obor - reparaţii interioare, reparaţii exterioare ş i refacerea parţială a instala ţiilor 

sanitare, e lectrice ş 1 termice - Strada Z iduri Moşi nr.4 , Sector 2, Municipiul 
Bucureşti " 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului 
Bucuresti 

7 Proiect de hotărâre privind actualiza rea indicator ilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii: „Staţii de încărcare vehicule electrice 
la Piata Colentina - Cremenita nr. 13- 15" . . 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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8 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economic i ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Reabili tare s istem rutier 
Strada Locotenent Virg il Lazarovic i, Sector 2, Bucureşti " 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicato rilor tehnico-economici ş i a devizului 
genera l pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Reabilitare s istem rutier 
Intrarea Vişinilor, Sector 2, Bucureşti " 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economic i ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Reabilitare ş i modernizare 
sistem rutier Strada Thomas Masaryk, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului 
Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes loca l: „Reabilitare s istem rutier 
Strada Dimitrie Salmen, Secto r 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi ţii de interes local: „Reabilitare ş i modernizare 
sistem rutier Strada Ion Andreescu, inclus iv racordurile la a rterele de circulaţie 

intersectate, Sector 2, Bucureşti " 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MlHAlU - Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului 
Bucuresti 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economic i ş i a devizului 
genera l pentru obiectivul de investi ţii de interes local: „Reabilitare ş i modernizare 
sistem rutier Strada Mătăsari , inc lus iv racordurile la arterele de circulaţie inte rsectate, 
Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MlHA IU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucuresti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economic i ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi ţii de interes local: „Reabilitare ş i modernizare 
s istem rutier Strada Corbeni, Sector 2 , Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NlC OLA E MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucuresti 

15 Proiect de hotărâre privind ap robarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi ţii de interes local: „ Reabilita re ş i modernizare 
s istem rutier Intrarea Agregatelor, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucuresti 

16 Proiect de hotărâre privind actua lizarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de inte res local: „Amenajare loc de 
odihnă si recreere Mihai Bravu x Chiristig ii, Sector 2 , Bucuresti" 

' ' 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului 
Bucureşti 
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17 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea ş1 modernizarea spaţiilor 

exterioare, inclus iv împrejmuire la Grădiniţa Luminiţa" cu sediul în Şos. Iancului nr. 
4A, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi ţii „Amenaj area ş 1 modernizarea spaţiilor 

exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala Gimnazială nr. 25" cu sediul în Str. Silvia 
nr. 54, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucuresti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea ş1 modernizarea spaţiilor 

exterioare, inclus iv împrejmuire la Liceul Tehnologic Nikola Tesla" cu sediul în Şos. 

Pantelimon nr. 25, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucuresti 

20 Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenaj area ş 1 modernizarea spaţi ilor 

exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala Gimnazi ală nr. 85" cu sediul în Intrarea 
Locotenent Medic C. Zlătescu nr.7 A, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucuresti 

21 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea ş 1 modernizarea spaţiil or 

exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoa la Gimnazială nr. 46" cu sediul în Str. Sblt. 
Stănescu Gheorghe nr. 2, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenaj area ş 1 modernizarea spaţiilor 

exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala Gimnazia lă nr. 39" cu sediul în Şos . 

Colentina nr. 9 1, Sector 2, Bucureşt i 

Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorului 2 a l Munic ipiului 
Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi ţii „Amenajarea ş 1 modernizarea spaţiilor 

exterioare, inc lusiv împrejmuire la Şcoa l a G imnazia lă nr. 28" cu sediul în A leea 
C ircului nr. I , Sector 2, Bucureşt i 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorului 2 a l Munic ipiului 
Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind aprobarea ind icatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Reabilita re ş i modernizare 
sistem rutier Strada Lt. Petre Negulescu, Sector 2, Bucureşt i" 

Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiulu i 
Bucureşti 
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25 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Reabilitare ş i modernizare 
sistem rutier Aleea Bistricioara, Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice -
Documentaţie de avizare a lucrăril or de intervenţie D.A.L.I ş i a indicatorilor tehnico­
economici pentru realizarea obiectivului de investiţii „Consol idarea ş i reconformarea 
volumetrică a corpului C2 prin supraetajarea cu un nivel rezultând P+ 1 E, 
compartimentare ş 1 modernizare, cu menţinerea destinaţ ie i iniţia le a clădirii -
construcţie administrativă" situat în Bucureşti, Şos. Pantei imon nr.27, Sector 2, 
Bucureşti 

27 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşt i 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Reabilitare ş i modernizare 
sistem rutier Strada Oituz, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucuresti 

' 

La ora 10°0 
- Preşedintele de şedinţă a declarat şed inţa deschi să ş 1 a sesizat 

disfuncţionalităţi tehnice, în sensul că nu se poate loga, iar din on-line fiind semnalat de 

consilierii care participau prin mijloace electronice, că nu pot auzi di scuţii l e din sa lă. 

Primarul prezent la deschiderea şedi nţei a anunţat că este nevoie să plece din sa lă, 

din motive personale şi a propus preşedintelui o pauză de maxim o oră. 
Domnul consilier loca l Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Bună ziua! 

Aş ciori să declar şedinţa deschisă şi cu rugămintea să luăm o pauză. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: De o oră! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Maxim! 

Nu ştim exact ... 
La ora 11 °-0 

- lucrăril e şedinţe i au fost reluate. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua, voi efectua prezenţa prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, 

Ca l otă Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chi ri lă Alexandra Elena, 

Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Fero iu Dumitru Si lviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silviu, 

Nedel cuţ Radu, Nicolescu Claud iu, Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini 

Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspusch 
Gabriel Virgiliu. Şedinţa poate continua în condi ţ ii ele legal itate . Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu: Domnule preşedinte mă auziţi ? Vă 

rog, în online Silviu Feroiu sunt, vreau să am o intervenţ i e! 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte ele şedinţă: Spuneţi, 

spuneţi! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă rog frumos, domnul preşedinte 

să-mi citiţi ş i mie convocarea pentru şedinţa ele astăzi! Antetul convocării! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : O aveţi pe 

mail. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Bine, atunci v i-l citesc eu, că.-! am 

pe mail ş i văd că nu vă obosiţi , vi-l citesc eu, că. este foarte important. Articolul 1 se 

convocă şedinţa ordinară a Consiliului Local Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti în z iua 

ele 11.03.2004, ora 10:00, cu proiectul ordinii ele z i prevăzut î n anexă ş i cuprinde 4 file. 

Domnule preşedinte ş i domnule Primar vedeţi că nu mai... la ora I O aţi întrunit 

consilierii, aveaţi obligaţia legală să ne puneţi la dispoziţie o aparatură funcţională ş i 

s istemul ele voting. Acum suntem în altă şedinţă, vedeţi că nu aveţi ordine ele zi! Toate 

proiectele le atac la Prefect, fără nici-o discu ţie. Suntem în altă ... nu suntem în şedinţa de 

la ora 10:00, suntem în şedinţa ele la ora 11 :00. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Au mai fost luate pauze ş i în alte şedinţe, nu cred că .. . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ce pauze, pentru că nu începuse 

şedinţa. Nu aveţi ce să luaţ i pauză când nu începuse ceva! Pauză se ia ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Domnule 

Feroiu, şedinţa era deschisă . Am deschis şed inţa ş i apoi a m cerut o pauză ! Nu ştiu, în 

cazul ăsta înseamnă că nu eraţi în online. 

D omnul consilier local Feroiu Dumitru S ilv iu: Aţi deschis şedinţa dumneavoastră 

fără prezenţă, dvs. ştiţi măcar ce vorbiţi , ştiţi Codul administrativ? Doamna Secretar 

suntem într-un viciu ele procedură juridică. Atenţie foarte mare, nu suntem în şedinţa ele 

la ora I 0:00. Trebuia să vină o amânare a şedinţe i, o reconvocare pe email. Până la ora 

aceasta nu ne-a venit nimic. Suntem în altă şedinţă, fără ordine de zi. Nu puteţi să daţi 

drumul la o şedinţă convocată la ora 10:00 cu întrunirea consilierilor, să spuneţi că aţ i dat 

drumul la şedinţă fără să faceţ i prezenţa. Aţi dat drumul la şedinţă singur domnul 

preşedinte probabil, cu domnul primar. Eraţi dumneavoastră doi, făceaţi şedinţă 

împreună ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Secto rului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Era ş i prezenţa făcută domnule Feroiu, clar haideţi că preşedintele . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu: V-am dat toate proiectele la prefect. 

Nu rămânem unul în picioare, dacă ţineţ i şedinţa! Reconvocaţi-o, aşa cum am stabi lit. 

Fugim să venim în sa lă ş i o puneţi la ora I 0:00, o puneţi la ora I 0:00, o puneţi la ora 

11 :00, puneţi-o Ia ora 4:00 să venim în sal ă ! De cetăţeni fugi ţ i , clar nu fug i ţ i ş i de noi 

consilierii. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Nu fuge nimeni. Am avut o urgenţă , eu personal, astăzi! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu vă înţeleg perfect! 

Dumneavoastră conform Codului administrativ sunteţi invitat în şedinţe le de consiliu 

local. Noi puteam să ţinem şedinţele ş i fără dumneavoastră sau în cazul acesta 

excepţional, trebuia o reconvocare sau o amânare trimisă pe email-ul nostru. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Bine, vă 

mulţumesc domnule Feroiu, pentru Punctul de vedere. Domnul Iliescu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu puteţi desfăşura şedinţa 

neavând ordine de z i! 

Domnul consilier local Pelleg rini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: D a, mulţumesc frumos! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: D oamna Secretar, vă rog frumos, 

vreau opinie juridică, eu o să atac toate proiectele. Deci, în pauza asta am întrebat ş i mai 

mulţi jurişti! Vă citesc codul, staţ i puţin că trebuie să citim Codul administrativ! Dacă nu­

l ştiţi , vi-l spun eu! Deci, la articolul 134. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Feroiu, mă forţaţi să vă închid microfonul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu mă puteţi forţa, că nu sunteţ i 

Dumnzeu.Trebuie să mă ascultaţi! Documentul de convocare cuprinde obligatoriu 

următoarele informaţii: data, ora ş i locul desfăşurării. 

Domnul consilier loca l Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Am 

înţeles, sunteţi supărat? Începeţi să vă repetaţi! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu: Nu sunt supărat, nu este legal! 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Dar l ăsaţi-l să vorbească, cum adică nu 

poate să vorbească, mai ales că am început cu o oră întârziere. E dreptul lui! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci, data, ora şi locul desfăşurării. 

D-asta vă spun, nu aveţi ... nu este legal! 

Domnul consilier local Pe llegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Mi s-a 

spus că era o problemă tehnică ş i nu se auzea în online. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule preşedinte, în aceste 

cauze ne informaţi oficial , că se reamână şedinţa, puteţ i să vă in spiraţ i ele la cil. N icuşor 

Dan care amână şedinţă de pe oră cu alta, că e al dumneavoastră în fiecare ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Ceva nou 

domnule Feroiu? Ceva nou aveţi să ne mai transmiteţ i ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, să nu ţineţi şed inţa, domnule 

Primar vă rog frumos să ne ... şedinţa, nu este lega lă ş i vreau opinia doamnei Secretar. 

Domnul consilie r loca l Pe llegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc ! D omnule Iliescu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vreau opinia d oamnei Secretar. Vă 

rog frumos ! N u, că nu sunteţi , v-am explicat, nu sunteţi acolo să d aţ i cu biciul. Parcă eraţ i 

pentru lege, acum când o încăl caţi , nu vă mai cuv ine? 
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Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Haideţi să ne spună doamna 

Secretar, cel mai indicat! Nu-i aşa domnule preşedinte? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dna. Secretar, vă rog frumos! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Documentul de convocare cuprinde elementele menţionate de dvs. în articolul 134. La 

începutul şedinţei de astăzi , A fost declarată deschisă de către preşedinte le de şedinţă care 

a luat act de solicitarea iniţiatorului tuturor proiectelor de pe ordinea de zi ş i care trebuiau 

susţinute, am înţeles , în cadrul aceste i şedinţe. Prin urmare, suprapus ş i cu o problemă de 

natură tehnică, după cum aţi observat, din online, dvs. nu ne auzeaţi , iar dl. preşedinte nu 

se putea loga. La un moment dat, s-a decis o pauză de o oră, despre care s-a luat act ş i de 

către domnii prezenţi în sală şi care au revenit la ora stabilită. Prin urmare, lucrările 

şedinţei au fost reluate şi apreciez că poate continua în condiţii de legalitate. Vă 

mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Mai am o singură întrebare, să 

înţeleg când transcriptul şedinţei o să fie la ora I 0:00 cuvinte le domnului preşedinte 

deschid şedinţa şi închid şedinţa fără prezenţă , fără nimic? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Nu am 

închis şedinţa, domnule Feroiu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dec i, atenţie , dumneavoastră aţi 

spus ş i deschis şedinţa acum că ne-am logat la ora 11 :00, d e asta vă întreb. La ora 10:00 

în transcriptul de la ora 10:00 va fi deschis şedinţa , aceste cuvinte? 

Domnul consilier local Pe llegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: O să c itiţi 

în procesul verbal. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Să meargă la prefectură, să citească 

ş i prefectul , nu e o problemă . Vrea ş i domnul Săftoiu să spună ceva! 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Domnul Iliescu , dacă era la rând? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule preşedinte, protestez 

public faţă de fe lul cum suntem trataţ i , noi consilierii. Suntem anunţaţ i la ora 10:00. A m 

înţeles că sunt nişte probleme. Au fost nişte probleme personale a le domnului Primar, dar 

şedinţa trebuia să o conducă preşedinte l e de şedinţă. Ăsta e un punct de vedere. Al 2-lea 

punct de vedere este domnule Primar, privind Şcoala 49. D eja am s trâns, avem o peti ţ ie 

în care am strâns peste 1 OOO de semnături privind, să nu mutaţi elevii din acea şcoală , 

petiţi e semnată de părinţi, de bunici, de la Şcoala 49 din Vatra Luminoasă. Pe dvs. nu vă 

votează sau pe noi nu ne votează cei din Ilfov care ocupă zi lnic Vatra Luminoasă cu 

maşini de zeci de mii de euro care vin ş i îş i aduc copiii la această şcoal ă . Noi protestăm , 

cei din cartierul Vatra Luminoasă ş i vă rugăm să lăsaţi elevii unde„. eu am învăţat acolo, 

tată l meu a învăţat acolo, fiul meu a învăţat acolo ş i nepotul meu învăţă acolo. Deci vă 

rugăm să lăsaţi Şcoala 49 să fi e a elev ilor în continuare. Dacă nu, vă promit că cei peste 

1 OOO de semnatari vom bloca, vom bloca Vatra Luminoasă în semn de protest la ceea ce 

vreţ i să faceţi dumneavoastră . 
-----~· .~~ 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumesc, Domnule Iliescu, că-mi daţi ocazia să lămuresc o mizerie electorală, că nu 

ştiu cum să-i spun altfel. Eu sunt un om care se ţine de cuvânt. Am promis că clacă 

părinţii nu vor să se mute, nu se va muta nimeni . Decizia nu trebuie să fie nici a 

primarului, nici aparatului, nici a vreunui consilier, ci a părinţilor. Dacă părinţii îşi doresc 

mutarea, ne vom muta. Dacă părinţii nu îşi doresc mutarea, nu se vor muta clin acea 

şcoa lă. Decizia, în continuare, spun, este exclusiv a părinţilor. Trebuie să ascultăm pe 

toată lumea, trebuie să urmărim interesul copiilor. Vă reamintesc că în Vatra Luminoasă 

se învaţă, la Şcoala 49 se învaţă în trei schimburi, clin păcate. Asta pentru că inspectoratul 

condus ele partidul dvs. a aprobat mai multe clase decât suportă infrastructura şcolară ş i 

primăria nu poate să aibă nici-o intervenţie în acest proces ş i în aceste condiţii, în 

condiţiile în care sunt 17 clase acolo! La învăţământul primar au fost aprobate 27 ele 

clase, a aprobat inspectoratul în condiţiile în care sunt 17 săli de clasă şi s-au transformat 

laboratoare, s-au transformat toate acele săli în aşa fel încât să acomodeze cât se poate ele 

mult ş i tot se învaţă în trei schimburi. Încercăm ele la începutul mandatului, încerc ş i 
încearcă şi aparatul să găsească soluţii, pentru că este important să ne gândim la binele 

copiilor, însă orice fel ele soluţii vom avea le vom discuta cu părinţii, cum am ş i făcut ş i 

decizia va trebui să fie a părinţilor, nu altcuiva ci a părinţilor. Niciodată nu am intenţionat 

să mut acea şcoală fără acordul părinţilor, niciodată ş i voi spune aceste lucruri ele câte ori 

este nevoie, chiar clacă în presa plătită ele către partide, acum în pre-campanie electorală 

apar minciuni. Eu vreau să clarific pentru toată lumea, părinţii sunt cei care decid, nu 

altcineva. Rolul administraţiei este să propună soluţii cu care părinţii pot fi sau nu pot fi 

ele acord, clar deciz ia se va lua împreună cu părinţii. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule preşedinte, 

mulţumesc frumos! Domnule Primar, ar trebui să vedem cauza, de ce s-a ajuns pentru ca 

la Şcoala 49, să avem trei schimburi. Da, majoritatea ştim foarte bine, legea le permite, 

care vin clin judeţul Ilfov îşi fac mutaţia contra cost, îşi fac mutaţia în Sectorul 2, pe 

străzile care aparţin ele Şcoala 49. Aici ar trebui să vedem, de ce se întâmplă acest lucru? 

Acest lucru a fost ses izat ele mine încă de foarte mulţi ani, fi ind membru în consiliul ele, 

când era cina. directoare Baibariuc, era directoare la aceas tă şcoală ş i se ştia că aducea 

copii contra cost clin judeţul Ilfov, se făcea mutaţia ş i de aia am ajuns la cele trei 

schimburi clin această şcoală. Deci, vă spun încă o dată, avem o peti ţie de peste I OOO de 

părinţi, semnate ş i ele bunici. Mă bucur că spuneţ i că dumneavoastră nu v-aţi gândi t 

niciodată să, clar altfel nu apăreau aceste zvonuri , în care ne strângeam cu toţ ii . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Zvonurile sunt lansate ele către adversarii politici pentru că s untem în campanie, cl ar eu nu 

am spus ni ciodată, nu am susţinut niciodată, nicăieri că acei copii vor fi mutaţi fără 

acceptul părinţilor. Întotdeauna am spus că opţiunea aceasta este exclusiv cu acordul 

părinţilor. Fără acordul părinţilor nu se întâmplă nimic. Sig ur că în Şcoala 49 sunt două 

grupuri mari, unii părinţi vor mutarea, a lţi părinţi nu vor mutarea, dar nu vreau să iau eu o 

deciz ie altfel decât decide majoritatea părinţilor. Nu vreau să fac chestia asta, eu cred că 
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părinţii sunt mult mai în măsură să decidă pentru viitorul copiilor lor decât administraţia 

ş i atunci decizia nu poate fi decât a părinţilor. Reiau ş i spun de câte ori este nevoie acest 

lucru. Părinţii decid ş i e normal ca părinţii să decidă şi nu va decide administraţia peste 

voinţa părinţilor. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, să sperăm că aşa va fi ş i 

părinţii vor decide ceea ce vor decide în consecinţă. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Administraţia va propune soluţii , dacă acestea sunt agreate de părinţi , acele soluţii vor fi 

adoptate. Dacă nu sunt agi·eate, nu vor fi adoptate . Vreau să clarific ş i o să încerc să fac o 

întâlnire ş i cu părinţii ş i cu părinţii copiilor de acolo, care au dreptul să afle de la mine 

care sunt opţiunile, nu de la presa plătită de partid, să afle de la mine care sunt opţiunile 

lor, care sunt variantele, ce se poate întâmpla apropo de cumpărare sau expropriere a 

terenului de la Zefirului, pentru că acolo nu se poate construi infrastructură şcolară pe 

Planul Urbanistic General ş i pe PUZ zone protejate. Deci nu se poate construi acolo 

infrastructură şcolară. Oamenii sunt dezinformaţi şi merită să ştie opţiunile reale ş i eu să 

încerc să organizez o întâlnire cu părinţii în care să expl ic toate aceste lucruri. 

Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Am înţeles că aţ i mai avut 

întâlniri cu părin ţii la Şcoal a 49? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Aşa este ş i le-am spus ş i atunci exact. .. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Le-aţi explicat clar că veţi 

muta copiii , că aşa au spus pă rinţi , care au participat. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Nu, n-aţi fost acolo. Le-am zis acelaş i lucru pe care îl zic şi acum, anume faptul că fără 

acordul părinţilor nu se vor muta. Le-am prezentat opţiunile, unii au fost pentru mutarea, 

alţii împotriva mutării ş i le-am zis că opţiunea este exclusiv a lo r ş i că nu se vor muta 

copiii peste voinţa părinţilor. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Ăsta este USR-ul învrăjbeşte 

părinţi cu bunici ş i părinţi contra părinţ i. Asta aţ i ajuns să faceţ i în Sectorul 2 , domnul 

Primar? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am ajuns să lăsăm decizia acolo unde trebuie să fie luată, respectiv de către părinţi. 

Domnul consilier local Săftoiu C laudiu : D a, întâi susţin pe deplin ceea ce spune 

Silviu Feroiu. E un vic iu de procedură pentru organizarea acestei şedinţe . Rugămintea 

mea este să decideţi dacă continuăm şedinţa şi să decidem acum noi prin vot, noi 

consilierii , pentru ca mai apoi să nu fie lovite de nulitate toate hotărâril e pe care le avem 

pe ordinea ele z i, de astăzi. Iar al 2-lea punct de vedere susţin pe d eplin ceea ce a spus 

domnul Iliescu legat ele Şcoal a 49. Mai mul t decât atât, înţe leg că aţ i avut câteva întâlniri. 

Rugămintea este ca în momentul în care mai solicitaţi dvs. sau părinţ ii întâlniri la Şcoală 

49 să fim anunţaţi ş i noi consilie ri. Vreau să part icip, locuiesc în zonă. E o problemă 
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foarte mare legată de mutare ş i aş vrea să aud toate argumentele. Mai mult decât atât, 
veniţi cu actele pe masă în aşa fe l încât să vedem dacă soluţia exproprierii ş i creări i unui 

corp de clădire şcolară acolo e chiar atât ele imposibilă ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu este imposibilă. Este un proces birocratic foarte, foarte lung, care are„. 
Domnul consilier local Săftoiu C laudiu: Aţi avut 4 an i de zi le şi chiar aşa l ăsaţi 

moştenire procesul cu o soluţionare, domnule Primar, la asta ... Eu mă refer la buna 

intenţi e ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mă scuzaţi , toţi părinţii copiilor au primit documentele cu ana liza a nu mai puţin de opt 
variante, opt variante, apropo de rezolvarea s ituaţie i . 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu : Ok, ne trimiteţi şi nouă analiza aceea? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Înseamnă că dvs. nu sunteţi printre părinţi , dacă nu aţi primit aceste documente. Acele 
documente există, au fost transmise tuturor. Dacă doriţi, vă transmit ş i dvs. aceste 

documente? O să vă transmit! 
Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Da, doresc! Nu numai eu, către consiliu! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Inclusiv varianta aceasta de expropriere care probabil pe procedurile şi pe experienţa pe 

care o avem, pentru că am trecut printr-un proces de cumpărare, am trecut ş i prin procese 

ele expropriere, este aproape imposibil ca vreun copil din această generaţie să beneficieze 

ele ceva de genul acesta. Este imposibil din punct de vedere birocratic. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule primar, aţ i afi rmat 

că dl. Săftoiu nu-i părinte. 

Domnul consi lier local Săftoiu Claudiu: Eu am doi copii la Şcoa l a 49! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

De aceea înseamnă că n-a primit, nu ştiu. 

Domnul consi lier local Săftoiu Claudiu: E complicat acolo ş i rugămintea mea este 

să deschideţi toate canalele de comunicare pentru rezolvarea ... e ş i sensibil ş i acum 

vorbiţi de faptul că nouă ne pasă de copiii noştri. Foarte bine începeţi acum şi 

următoarele generaţii vor beneficia de rezultatul acelei situaţii legate de urbanism ele PUZ 

ş . a.m.d. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Este o ana li ză foarte muncită pe care am transmis-o părinţilor copiilor din Şcoala 49. 

Dacă n-a ajuns la dvs. o să vă rog să spuneţi la ce clase înva\ă copiii dvs. ca să văd de ce 

nu v-a fost transmisă şi vă transmit ş i dvs. analiza! 

Domnul consilier loca l Săftoiu Claud iu: Hai să luăm vot pentru legalitatea şedin ţei 

de azi, vă rog, aşa cum am zis la început. 
Domnul consilier loca l Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Nu vă 

supăraţi? Dar şedinţa este convocată legal, a fost deschisă, am cerut o pauză , s-a rel uat, 
nu putem face referendum la fiecare decizie. 
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Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu: Domnul preşedinte, pauza aţi cerut­

o dumneavoastră fără să aveţi o prezenţă. Prezenţa s-a făcut acum . Cum aţi făcut 

prezenţa, fără să cereţi pauza? Aţi deschis şedinţa dumneavoastră cu dl. Primar? Eu vă 

întreb, legal, cum aţi făcut? Aveaţi pe dl. Iliescu în sală! Câţi consilieri sunt în sală? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Opt. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Opt consilieri ş i restu l în online, 

care nu puteau fi verificaţi pentru autenticitatea majorităţi i de paisprezece cons ilieri . Aţi 

deschis şedinţa! Domnul preşedinte, domnul preşedinte, citiţi regulamentul! 

Regulamentul spune în felul următor, pe care niciunul din online întâmplător nu l-am! 

Trebuie să dăm drumul la camere video, să ne autentificăm, să vedem că suntem noi. 

Dumneavoastră aţi avut un ecran, nu ştiaţi cine era acolo. Această poveste ţine aşa dacă 

doriţi , în orice instanţă, în orice lucru, legal ţine, trebuie probat. Dumneavoastră aţ i 

deschis o şedinţă cu opt consilieri prezenţi sa lă ş i cu dl. Primar, ş i cu dna. Secretar 

General. Încă o dată vă spun, că nu este mare lucru! Trimiteţi o reconvocare de şedinţă 
pentru mâine, tot la 1 O, dacă vrea dl. Primar să ne omoare z iua, nu mă deranjează, deş i aş 

prefera la ora 16:00 ca să ne vadă ş i la faţă ş i să -l rog frumos să nu mai fugă de noi. Nu 

mai fugiţi dl. Primar de noi! Nu mai fugiţi de noi consilierii , vă rog frumos! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi sunt prezent, să ştiţi. N-am fug it de nimeni. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: La ora 10:00 unii trebuie să mai ş i 

muncească, să ştiţi! Dumneavoastră sunteţ i plătit din ba ni publici să faceţ i treabă pentru 

cetăţeni. Ştiţi asta! U neori faceţi , dar de cele mai multe or i staţi. De aceea vă spun, 

această şedinţă nu are temei legal. Riscăm, cum spune dl. Săftoiu , să avem nulitate. Nu ni 

s-a dat! Putea să se dea oficial din partea de aparatului tehnic, din partea doamnei 

Secretar General, oficial pe email. Şedinţa se amână datorită problemelor tehnice. Aveam 

ceva! Sunt două şedinţe total separate. Una la ora 10:00 care aţi deschis-o, aţ i închis-o, n­

avem de unde să ştim ... la ora 11. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : ... În 

primă fază„ . să continui şedinţa !Spuneţi , domnule Iliescu! 

Domnul cons ilier local Iliescu Constantin Cri stinei : O scurtă întrebare? Domnule 

primar, haideţ i să amânăm şedinţa dacă tot o punem către„ . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi s-a amânat sub o oră . 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin Cristinei : N u, nu asta, că asta a fost 

bătaie ele joc la adresa noastră ... peste o z i sau două cu aceeaşi ordine de zi? Nu cred că 

vă deranjează să punem miercuri şedinţa Ia orele 16:00, cum suntem de obicei. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiu lui Bucureşti: 

Pentru ordinară e nevoie ele 7 z ile . Haideţi , am avut proiectele, a fost deschisă şedinţa! 

Haideţi , vă rog ! 

Domnul consilie r local Feroiu Dumitru Sil viu: Parcă sunteţ i în spiritul legii ! 

· · orul legii . Nu este legal, încă o dată vă spun! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Suntem domnule Feroiu! Aveţi o interpretare pe care sunt convins că o s-o verificaţ i cu 

juri şti , mai atent ş i după aceea o să realizaţi că suntem. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu : Domnule Primar, dvs. sunteţi 

primul care trebuie să vă as iguraţ i de legalitatea proiectelor dvs. Nu eu să vă spun vic iile 

de procedură. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnule preşedinte, putem continua 

cu şedinţa? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu păţiti nimic dacă o convocaţi 

pentru miercuri sau faceţi una de urgenţă, habar nu am! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Bine. Vă 

mulţumim domnule Feroiu, aş dori să continui şedinţa ş i aş dori să supun la vot Ordinea 

de z i. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lv iu : Da voi vota împotrivă la absolut 

toate proiectele astăzi , îmi pare rău . N-am cum să vă votez un proiect care nu este legal 

convocat. 

Domnul consil ier loca l Iliescu Constantin Cristinei: De asemenea ş i grupul PSD, 

în semn de protest, vom vota împotrivă la toate proiectele de hotărâre! 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordfrwrii a C.L.S.2 diu data de 
11.03.2024 şi aprobatii de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 
NU - 11, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii loca li ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Ele na , Croitoru Angel, Matei 

Vas ile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabrie l, Catone M agdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu , Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Si lviu, Georgescu Elena-Daniela, 

Săftoiu Elwis-Claucliu, Enache Nicuţa , Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu 

Constantin Cristinei , Popescu Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian. 

ABTIN ER E: - Dinu A lexandru, Dincă Adrian. 
' 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena-Marta: 
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnul consilier local Dincă Adrian: ABŢINERE. 

Domnul consilier local Pellegrini Mari us Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Aş dori să 

iau avize le ! Buget? 

Doamna consilier loca l Badea Ancia Simona: Toate av ize le de la Buget sunt 

Nefavorabile. 

Domnul consi lier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşed inte ele şecl i ntă: J u ridică? 
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Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Nefavorabil , toate! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Urbanism? 

Domnul consilier local Pana itescu Tudor Andrei: Nefavorabil, toate! 

Ecologie - Favorabil toate! 

Domnul cons ilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: 

Administrare patrimoniu? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Nefavorabil. 

Domnul consilier loca l Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Acestea au 

fost toate avizele comisiilor pentru ordinea asta de z i! Să trecem la Punctul I de pe 

ordinea de z i aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliul Local a l 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti clin data ele 14.02.2024. 

Se supune la vot, pu11ctul 11r.l, aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 14.02.2024 şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 15, NU - JO, ABŢ-

2, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu M ate i-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Georgescu E lena-Danie la, Feraru Cosmin, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elw is-Claudiu, 

Enache Nicuţa, A nghel F lorin, Constantin Miha i, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu 

Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian. 

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Dincă Adrian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat pu11ct11/ nr. 2, proiectul de ltot<lrâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea 

declanşării procedurii de expropriere pentru inwbilul proprietate privată situat pe 
amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amencu·area de noi spaţii 

verzi publice cu acces nelimitat "AMENAJARE TEREN STR. CUMPENEI NR.6 -
GRĂDINĂ PUBLICĂ URBANĂ " - În vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de 

mediu şi a stării de sănătate a populaţiei În cadrul unităjii administrativ teritoriale a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşt i : 

Da, sunt proiecte importante. Din punctul meu de vedere, aşa cum ştim cu toţ ii , spaţiul 

verele clin Sectorul 2 este insuficient. Nu putem doar să stăm ş i să ne u ităm cum acesta 

dispare. Cred că este ro lul administraţie i să facă paş i reali şi con creţi pentru a recupera 
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spaţii verzi, pentru a transforma spaţii construibile în spaţii verzi, în aşa fel încât să 

ajungem ş i noi la mediile europene de spaţiu verde pe cap de locuitor. Asta se traduce 

într-o viaţă mai bună pentru toată lumea. Asta este în strategia pe care o avem ş i am 
adoptat-o în Consiliul Local ş i i ată , se fac paşi concreţ i în zone în care nu ex is tă spaţii 

verzi. Este foarte, foarte important, nu doar să recuperăm spaţii verzi, este o miză 

impo11antă recuperarea spaţiilor verzi pentru locuitori i Sectorului 2, dar să recuperăm în 

zone unde locuitorii nu au acces Ia spaţiu verde deloc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Domnule preşedinte? Da, 
mul ţumesc ! Pot să vorbesc ş i fără microfon, dacă nu ne auziţi! Citesc pe buze, cei care 

sunt. . . 
Domnul consilier local Nede lcuţ Radu: Domnule preşedinte, după domnul Iliescu, 

o să vreau să iau ş i eu cuvântul , vă rog! 
Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci, vorbim la microfonul 

din sa l ă sau la microfonul de . .. 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Bun. În online vă auziţi ş i de pe 

oriunde. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule Primar, ca de obicei 

este o abureal ă el ectorală din partea dvs. Timp de 4 ani de zile aţi aburit cetăţenii 

Sectorului 2. Le-aţi promis spaţii verzi, l e-a ţi promis câte în lună şi stele, nu s-a întâmplat 

absolut nimic! Câte exproprieri aţi făcut dvs. în acest manda t de 4 ani? Una s ingură? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A 

fost o cumpărare. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Bine, pardon, cumpărare, uncie 

cu acordul Consiliului Local, unde toţi consilieri au fos t de acord să avem spaţiu verde în 

Sectorul 2. Dar restul sunt din partea dvs. numai abure li electo rale. Trimiteţi către 

Consiliul General tot felul de, să ne dea acordul Consiliul General. Nu vi-l dă nimeni! N­

am văzut în 4 ani să vă dea cineva din Consiliul General, să vă dea vre-un acord. Deci 

abureli electorale din partea dumneavoastră ! Tic-tac, tic-tac, mai aveţi trei luni! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Abureli electorale din partea dvs. a PSD-ului, pentru că vă reamintesc că am trimis mai 

multe cereri de expropriere ş i sau de cumpărare pentru care consilierii PSD nu au votat în 

Consiliul General ş i au fost de două ori la vot. Consilierii PSD nu au votat în Consiliul 

General, au votat USR ş i PNL, dar vă reamintesc că pentru exproprieri ş i pentru 

cumpără ri este nevoie de două treimi ş i pentru asta este nevoie ca aceşt i consilieri PSD să 
voteze. N-au votat. Exi stă în acest moment o discuţie Ia nivelul tuturor grupurilor politice 

din Consiliul General în aşa fe l încât la fi nalul acestei luni exi stă o posibilitate rea l ă să fie 

aprobate exproprieri ş i cumpărări din partea tuturor solicitărilor de la primării, să zic 

afili ate diverselor grupuri poli tice, PNL, PS D ş i USR, acum, la finalul lunii martie, exi stă 

această posibilitate ş i asta s-a întâmplat pentru că un acord de două treimi este foa rte greu 

ele obţ inut în Consiliul General, aşa cum PSD ne arăta de multe ori. Aş propune să ne 

fo losim ele această oportunitate, de la fi nalul lunii martie, în care să încercăm să 

15 
VIZAT 

spre neschf mbare 
SECREŢAR GENEW 



recuperăm din spaţii verzi pentru locuitorii Sectorului 2. Sunt oameni care ne întreabă de 

spaţii verzi pentru care am cerut aceste acorduri, fi e de cumpărare, fie de expropriere. Îmi 

amintesc de dl. Bădulescu, care a fost grobian, ca de obicei în şedinţa de Consiliu 

General atunci când au spus că ei nu votează ş i au inventat nişte motive la mişto. Îmi ş i 
amintesc că spunea că el n-a auzit de primar ş i de aia nu votează. Ce legătură are 

recuperarea spaţiului verde cu faptul că a auzit el sau n-a auzit de primar? Deci , la finalul 

acestei luni martie există o posibilitate reală să se voteze în Consiliul General aceste 

lucruri. D e asta vă rog să votaţi pentru aceste exproprieri, ulterior urmând ca acestea să 

devină Grădini Publice Urbane. Mulţumesc mult! 

Domnul consilier local Iliescu Cons tantin Cristinei: Deci, în consecinţă, dvs. aţi 

aburit timp de 4 ani pe cetăţeni. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Sliviu: Domnule Primar, cred că vă faceţi 

vise, dar în fine, î l su sţin pe colegul de la PSD. Practic, noi nu avem nici-o expropriere la 

momentul actual , din câte înţeleg, din câte am votat. 

D omnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşedinte, pot avea cuvântul? 

Domnul consilier local Pe lleg rini M arius Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Da, 

domnule Nedelcuţ! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Vă mulţumesc frumos, domnule 

preşedinte! Aş extinde scurt discuţia legat de aceste spaţii publice din cartie rul 

Andronache. Dincolo de noţiunea de spaţiu verde ş i cu siguranţă cu toţii ne dorim mai 

mult spaţiu verde în Bucureşti , Cartierul Andronache nu duce lipsă numai de spaţii verzi, 

ci duce lipsă de orice fe l de spaţii publice. Am fost în mod repetat în cartie rul 

Andronache, la întâlniri cu cetăţenii de acolo. Acolo nu există niciun loc de joacă , nu 

exi stă niciun părculeţ, nu există nici I m2 de spaţiu public, a ltul decâ t străzi le . În cartie rul 

Andronache, copiii se j oacă pe stradă şi sunt expuş i pericolelor, pericolelor rutiere 

asociate maşinilor care încearcă să şunteze un piculeţ coada de pe Gheorghiţei . Şi nu o 

spun teoretic, o spun pentru că au murit de curând copii pe stradă, loviţi de maşini în timp 

ce se jucau pe stradă, neavând nici-un loc public unde să poată să se j oace în s iguranţă . 

Dincolo de nevoia de spaţii verzi este nevoie de spaţii în cartie rul Anclronache în care 

copii i să se joace în s iguranţă . Vă rog frumos, pe toţ i cons ilieri i locali , indiferent de 

partid, indife rent cla că vorbim de consilierii locali din Consiliul Local a l Sectorului 2 sau 

din Consiliul General a l Municipiului Bucureşti , să votaţi pentru crearea, exproprie rea 

acestor terenuri ş i crearea de spaţii publice în care copiii cl in cartierul Andronache să 

poată să se joace fără să mai fie uciş i de maş ini. Vă rog mult de tot, să ieşim din 

paradigma politică. N u vă aprobă nici dracul, vă rog frumos, nu contează partidul , haideţ i 

să facem ni şte locuri s igure pentru copi ii din cartierul Andronache ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar ce aţi făcut domne 3ani ş i jumătate 

pentru cartierul Andronache? Ce aţ i făcut, că n-aţ i făcut ni mic? V-aţi trezit acum, cu tre i 

luni înainte de a legeri, că ex istă ş i cartierul Andronache. Dar nu vă e ruşine. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnu l Neclelcuţ, stâlpişori 

ndronache? Aţi pus stâlpi şor i în acel cart ier? 
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Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Puteţi să îmi explicaţi cum pot eu, consilier 

local, să pun stâlpişori? Dumneavoastră aţi pus stâlpişori? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi prin aprobarea ş i a dvs. s-au pus 

stâlpişori, că aţi aprobat în consiliul local, prin votul dumneavoastră! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Ce legătură are cu stâlpişorii? Nu vreţi să 

întrebaţi de cerbi sau de păsările cerului? Noi astăzi vorbim despre exproprieri, pentru 

locuri de joacă, pentru Grădini publice. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Eu v-am întrebat dacă sunt 

stâlpişori în Andronache? Dacă răspundeţi cu da sau nu? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Care este relevanţa întrebării? Vă pot 

răspunde! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă aţi spus că sunt călcaţi 

copiii pe stradă? Dacă aveau, nu mai erau călcaţi. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Dacă aveau locuri de joacă s-ar fi jucat pe 

locuri de joacă, nu pe stradă. Ce legătură are stâlpişorul? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: De ce n-aţi făcut de 4 ani 

locuri de joacă? 

Domnul consilier local Neclelcuţ Radu: Pe ce terenuri? Pe ce terenuri? Ce legătură 

au stâ lpişorii? S-au făcut şi şcoli în cartierul Andronache, se construieşte şi o grădiniţă! 

Ce legătură au? Deci eu vreau să ştiu clacă dumneavoastră, domnule Iliescu veţi vota 

împotriva siguranţei copiilor care mor pe străzi pe motiv că în alte cartiere aţi văzut 

dumneavoastră nişte stâlpişori pe stradă! Deci vreau să-mi spuneţi ce stâlpişor aţi văzut 

dvs. pe ce stradă clin Sectorul 2 care vă determină să votaţi pentru moartea copiilor din 

cartierul Andronache? Care este acel stâlpişor care pe dumneavoastră ... încât refuzaţi 

s iguranţa copiilor din cartierul Anclronache? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule Nedelcuţ, calmaţi-

vă! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

ne calmăm! 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Nu mai exageraţi , domnule Neclelcuţ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

calm! Domnule Calotă? 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin Emilian: Dragi colegi, interesantă 

dezbatere s incer, am uitat să-mi iau florice le. Păcat că exp loataţ i ni şte chestiuni moartea 

copiilor, în ceea ce priveşte o chestiune care cu adevărat ar trebui dezbătută în cadrul 

consiliului ş i anume exproprierea spaţiilor verz i. E u l-aş întreba pe dl. Primar care este 

procedura prin care stabiliţi ca acele terenuri, aş vrea să ştiu concret, aveţi o comis ie, 

exi stă un factor de decizie, mergeţi dvs. cu degetul pe hartă şi spun eţi ăsta sau totuş i 

faceţi nişte studii preliminare? Aş vrea să ştiu eu pentru mine personal ş i poate pentru 

nişte oameni care chiar se întreabă clin cartierele respect ive cum s-a stabil it că acel teren 

este oportun? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Foarte bună întrebarea, foarte bună întrebarea, pentru că această întrebare răspunde sau 

răspunsul la această întrebare răspunde ş i la acuzaţia politică, aberantă a doamnei Pasciuc 

pe care am auzit-o. Decizia pentru acele terenuri ş i nu altele a luat-o drag i colegi, 

Consiliul Local aprobând în urma unui Studiu de oportunitate contractarea Studiului de 

fezabilitate care să ducă la exproprierea ace lui teren. Ş i anul trecut, în toamnă, Consiliul 

Local a aprobat în urma unor Studii de oportunitate , a aprobat contra ctarea unor Studii de 

fezabilitate. În şedinţa trecută, au fost aprobaţi indicatorii te hnico-economici pentru acele 

studii de fezabilitate. Deci în toţi paşii a fost implicat Consiliul Local, pentru că după 

Studiu de oportunitate, studiu oportunitate a fost lucrat de către A DP. După acest Studiu 

de oportunitate, ADP a venit ş i a spus considerăm că este oportun să expropriem aceste 

terenuri. Dacă şi C onsiliul Local este de acord, vom face un Studiu de fezabil ita te pentru 

fiecare dintre aceste terenuri în vederea exproprierii şi c ontractarea acestor studii de 

fezabilitate a fost aprobată în Consiliul Local în toamna anului trecut. D in păcate, 

Guvernul ne-a oprit să încheiem contractele mai devreme, dacă ţineţi minte ş i nu am 

putut încheia ş i contractele pentru studiile de fezabilitate la timp, a trebuit să le încheiem 

la începutul anului că ne-a oprit ordonanţa disperării . Din acest m otiv suntem atât de 

aproape de acest moment care nu trebuia să fie în campanie electoral ă pentru că Guvernul 

dvs. a decis să comaseze, să facă această comasare care este neconstituţional ă . Deci nu ne 

puneţ i nouă în cârcă toate hibele pe care le face Guvernul dumneavoastră. 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu: Dom nule Primar, o întrebare 

scurtă ! 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin E milian: St imate coleg, daţi-mi voie, 

încheiem conversaţia ş i după aceea puteţi să interveniţi şi d vs. Mulţumesc, dl. Silv iu ! 

Cred că v-aţi încurcat în studiu, părerea mea, ba Studiu de fezabi litate, ba Studiu de 

oportunitate. Dacă vă mai întreb o dată, să repetaţi ce mi-aţ i sp us ma i devreme, cred că le 

încurcaţ i încă o dată. E u v-am întrebat altceva, înainte de toate studiile pe care într-adevăr 

noi nu le-am votat pentru că în mare parte nu suntem d e acord cu dvs. ş i un stud iu 

oportunitate poate să spună că este oportun sau nu este oportun. Vreau să ştiu ş i eu cl in 

toate acele studii de oportunitate făcute de A DP Sector 2, de ce s-au declarat toate 

oportune? Daţi-mi voie să continui! Era o întrebare la care, la care ar trebui să răspundeţ i 

mai târz iu ş i să vă consultaţ i ş i cu aparatul dvs. pentru că nu este o întrebare poli ti că, este 

o întrebare pur-tehnică . Sunt două variante pe care ar trebui să le daţi în Studiu de 

fezabilitate care ar trebui să fi e făcut obiect iv acest Studiu d e fezabili tate ! Mai mul t decât 

atât, eu v-aş întreba, înainte de a aduce dvs. acest proiect în consiliu, în care aveţi 

majoritate într- adevăr ş i îl votaţ i , fie că vrem, fi e că nu vre m acest partid pol itic PSD nu 

este împotri vă în a rea liza spaţii verzi ş i a face locuri de joacă ş i a c reat locuri ele joacă . 

Dar vă dau un exemplu: Strada Cumpeni , numărul 6, es te amplasat lângă un cimi tir, 

C imitirul Ancl ronache ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 



Domnul consilier local Ca lotă Constantin Emilian: Cumpenei numărul 6! Este 

amplasat lângă un cimitir, Cimitirul Andronache! Cum aţi ajuns să realizaţ i o grădină, o 

grădină verde, cum îi spuneţi dvs. O grădină urbană, care de fapt e un loc ele joacă 

înţeleg, dar trebuie să vă puneţi de acord înainte să intraţi în consiliu, să votăm. C um aţ i 

ajuns să stabiliţi oportunitatea? Eu cred că faceţi aceste proiecte din birou, nu mergeţi în 

teren! Proiectanţii pe care dvs. îi contractaţi Ie fac pur şi simplu din birou, nu merg în 

teren, nu consultă populaţia, nu consultă cetăţenii din acea zonă ş i revenim la aceeaşi 

chestiune. V-aş recomanda să mergeţi în teren cu proiectanţii, să le să le puneţi o condiţie 

în caietul de sarcini când câştigă licitaţia, să meargă ş i în teren. Eu aş vrea să ştiu cum 

stabiliţi dvs. ş i cine stabileşte punctual, cu nume ş i prenume din cadrul aparatului dvs. 

cine stabileşte că aceste terenuri urmează să fie expropriate sau cumpărate? Nume ş i 

prenume, aveţi o comisie, aveţi o di spoziţie de primar care stabileşte, merg trei oameni în 

teren ş i stabilesc că X ş i Y din zona respectivă trebuie expropriate? Aş vrea să ştiu? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

După cum spuneam, pare că aţi uitat, vă mai spun o dată! Oportunitatea acestor 

exproprieri este stabilită de Consiliu Local. Consi liul Local aprobă Studiul ele 

oportunitate p e care l-a agreat aparatul. Nu v-am întrerupt, mă scuzaţ i, nu v-am întrerupt! 

Deci aparatul primarului, ADP ş i aparatul primarului analizează mai multe opţiuni , cele 

pe care le consideră inoportune, evident că nu le supune la vot. Este evident prerogativa 

primarului ş i a executivului să propună la vot un proiect sau altul. Ar fi aberant ca 

primarul să propună la vot exproprierea unui teren pe care îl cons ideră inoportun, a r fi 

aberant, trebuie să fim cu toţii de acord. Din acest motiv, propunerile sunt considerate de 

către aparat oportune, toate cele care sunt propuse. D ar pentru continuarea procesului de 

expropriere, după acest studiu de oportunitate s-a venit la vot în Consiliul Local ş i 

Consiliul Local este in stituţia care trebuie să decidă de fapt continuarea acestui proces 

sau nu, a decis că este oportun ş i h a ideţ i să facem studiul de fezabilitate. Mai mult, 

indicatorii tehnico-economici a i studiului de fezabili tate au fost ş i ei aprobaţ i tot ele către 

Consiliul Local. Acum votăm cererea către Consiliul General, asta este ceea ce se 

întâmplă. Deci, ca să vă răspund , cine decide dacă sunt oportune aceste exproprieri sau 

nu, decide Consiliul Local. Mulţumesc ! 

Domnul consilier loca l Ca lotă Constantin Emilian: E u cred că mi-aţi răspuns 

perfect la această întrebare ş i cine decide este ADP! Stabileşte prima dată oportun, aşa 

am înţe l es eu de la dvs. ş i sper că încă mai am o picătură de .„ 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti: 

Nu, nu, nu Primarul, îmi asum! Primarul decide să supună Ia vot proiecte le, el care face 

ordinea ele z i ş i care spune Ia vot proiectele! 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin E milian: Domnule Primar, mi-aţ i spus 

mai devreme, probabil nu v-aţi dat seama, mi-aţi spus un adevăr, ADP decide 

oportunitatea înainte să se supună aceste terenuri la vot în Consiliul Local. Perfect ! D eci 

ADP merge prin cartier, vecie un te ren ga ta, îl ducem la dl. primar, cil. primar, îl punem 

pe ordinea ele z i ş i îl votează consilierii locali aşa doar ele dragul ele a vota , pentru că 
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oricum urma să îl voteze, eu asta înţe leg . Oportunitatea deja era stabilită de către ADP! 

Total eronat! Aici voiam să ajung dl. Primar. dvs. încercaţi cu ajutorul consi lieri lor să 

puneţi în legalitate ceva ce s tabiliţi dvs. nu este în regulă, nu este în regulă. Mai gândi ţi­

vă, mai ana lizaţi , mai discutaţ i cu aparatul dvs. de specialitate pentru că vă duceţi într-o 

zonă în care nu o stăpâniţi ş i din dorinţa de a face bine, s-ar putea să nu faceţi bine. Eu v­

am mai spus ş i vă mai spun încă o dată mergeţi la firul ierbii, întrebaţ i oamenii din zonă, 

faceţi ... Aş fi vrut ca în Consiliul Local să ven iţi cu două terenuri, două terenuri din zona 

respectivă ş i să stabilim noi oportunitatea sau să spunem, da domnule, într-adevăr, având 

în vedere că aţ i consultat cetăţenii ş i că uite, da, într-adevăr se poate face pe terenul 

acesta un loc de joacă sau un spaţiu verde, aş fi vrut să votez două terenuri, nu unul! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Haideţ i să dublez oferta dvs. Astăzi sunt patru, nu două terenuri. Avem patru ş i Consiliul 

Local poate decide care din cele patru sunt oportune pentru exp ropriere. Deci am făcut 

exact ce spuneţi dumneavoastră, dar nu cu două terenuri, ci cu patru! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: La noi în popor este o vorbă : 

"Gura păcătosului , adevăr grăi eşte", păcătosul fiind primarul. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Primarul nu este păcătos . Eu vă spun, primarul propune aceste proiecte pentru că şi le 

doreşte votate ş i pentru că au fost lucrate în aparat. De asta ex i s tă aparatul primarului, 

care să facă documentarea necesară unor proiecte. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedi nte de şedinţă : Domnule 

Fero iu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, eu vă întreb dacă 

şt iţ i ce înseamnă cuvântul fariseu? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectoru lui 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mai bine decât dumneavoastră ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Mă bucur că şt i ţi! Spuneţi-mi ş i 

mie dvs. ce stud ii juridice aveţi ele puteţ i spune că această Ordonanţă dată de Guvern este 

necon stitu ţ i ona l ă? Ce studii juridice ş i cu ce const itu ţiona lişti aţ i vorbi t dumneavoastră? 

Pentru că văd că le ştiţi pe toate! Vreau să vă demonstrez ş i o să vă demonstrez în fiecare 

sedintă cât de mult se aseamănă acest cuvânt cu dumneavoastră! 
' ' 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

M-am uitat la Orclonanta 55 din 201 5. 
' 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu : Pofti ţ i ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectoru lui 2 al Municipiului Bucureşti: 

M-am ui tat la ce au spus j uri şt ii PNL, la Ordonanţa 55 clin anul 20 15 ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : N-are nici-o legătură ordonan ţa aia 

cu aceasta! V-a pus-o clacă vă uitaţ i , v-a pus-o pentru informare . cina. Secretar pe grup, 

dar probabil nici măca r nu aţi avut decenţa s-o c iti ţi. Deci, vă mai întreb încă o dată de 

uncie aţ i tras concluzia dvs. ce studii aveţi ca să puteţ i spune dacă un Proiect de hotă râre 
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de Guvern este constituţional sau nu? Eu unul nu pot să fac o afirmaţie de genul ăsta, deşi 

am terminat o facultate, deşi privată, juridică. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi, poate d-aia! Eu am citit. .. Curţii Constituţionale. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: A doua facu ltate domnul Primar, că 

prima n-aveţi dvs. cum s-o terminaţi! N-aveaţi niciodată cum s -o terminaţi! Vă mai întreb 

încă o dată, deci de unde trageţi aceste concluzii? De ce sunteţi în campania electorală? 

De ce sunteti fariseu dl. Primar? Fariseu înseamnă ... să stit i, dar vă voi demonstra la 
' ' , 

fiecare vorbă că sunteţi în campanie electora lă. La fiecare ieş ire vă voi demonstra că 

sunteţi într-o campanie electorală în care vreţi , de disperare, dar atât am avut de spus. Să­

mi daţi o justificare în scris, din partea primarului meu, de ce această ordonanţă este 

neconstituţională? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Feroiu în afară de campanie, la subiect aveţi ceva? 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Tocmai a spus domnul Primar ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Faceţi o 

campani le de opoziţi e, ce-i drept, că na, v-au preluat PSD-ul, dar la subiect aveţi ceva? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Poate pe dvs. vă preia PSD-ul, cât 

de curând! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Am 

înteles! Domnule Nedelcut? , , 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Am un răspuns pentru domnul Feroiu! 

Domnule Feroiu, dacă părerea dvs. este că cei care decid dacă o ordonanţă este 

constituţională sau nu trebuie să fie cei ab ili taţi, doar cei abi l itaţi , şi anume Curtea 

Constituţi onală, da, dacă sunteţi de părere că oamenii simpli sa u pol iticienii sau juriştii nu 

ar trebui să îşi dea cu părerea aşa despre cât de constituţiona lă este o ordonanţă sau nu, 

atunci vă invit pe partidul dvs. să se alăture Uniunii Sa l vaţ i România în a sesiza A vacatul 

Poporului, să atace la Curtea Constituţională această ordonanţă, pentru că dacă dvs. 

spuneţi că deciz ia trebuie să o ia instituţiile abi litate şi aveţi încredere că această 

ordonanţă este consti tuţion a l ă, ha ideţi să o punem pe masa celor care au puterea să 

ana lizeze ş i să decidă oficia l, legal dacă această ordonanţă este constituţiona lă? Deci 

altminteri , şi eu ş i dvs. ş i dl. primar, putem discuta între noi ş i putem să dăm argumente 

de ce cred eu că este sau nu este constituţional? Da, hai să nu di scutăm, hai să ducem 

împreună la Curtea Constituţiona lă . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am înţeles ş i eu ră spunsul dvs. Vă 

mulţumesc, domnule Nedelcuţ! Sunt ferm convins că o veţ i face. Dar când faci d in 

postura de primar o afirmaţie s igură, nu eşti decât fariseu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: D omnule Nedel cuţ, este 

constituţi onal ă ordonanţa . .. ! 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Vedeţi că 

îl supăraţi pe domnul Feroiu, că nu nu sunteţi judecător ! Supuneţi la vot Punctul 2, de pe 

ordinea de zi. 

Se supune la vot, punctul nr.2, proiectul de ltottlrâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea 
declanşării procedurii de expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe 
amplasmnentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii 
verzi publice cu acces nelilnitat "AMENAJARE TEREN STR. CUMPENEI NR. 6 -
GRĂDINĂ PUBLICĂ URBANĂ " - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de 
mediu şi a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ teritoriale a 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 14, NU - 11, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTR.IV Ă: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silv iu, Georgescu E lena-Daniela, 

Săftoiu Elw is-Claudiu, Enache Nicuţa, Anghel F lorin, Constantin Mihai, Iliescu 

Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian. 

ABŢINERE: - Dincă Adrian. 

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena-Marta: 
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal a docmznei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de ltotttrâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea 
declanşării procedurii de expropriere pentru inwbilul proprietate privată situat pe 
amplasarnentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii 
verzi publice cu acces nelimitat - "AMENAJARE TEREN STR. PERIŞ NR.6A -
GRĂDINĂ PUBLICĂ URBANĂ" - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de 
mediu şi a stării de sănătate a popula/iei În cadrul unită/ii administrativ-teritoriale a 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.3 proiectul de ltotârâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea 
declanşării procedurii de expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe 

amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spa/ii 
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verzi publice cu acces nelimitat - "AMENAJARE TEREN STR. PERIŞ NR. 6A -

GRĂDINĂ PUBLICĂ URBANĂ" - În vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de 

mediu şi a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ-teritoriale a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 14, N U - 11, AB T - 1, NU VOTEAZĂ - 1. 
' 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovid iu, 

Predescu M atei-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena-Danie la, 

Săftoiu Elwis-C laudiu , Enache Nicuţa, Anghel F lo rin, Constantin Mihai, Iliescu 

Constantin Cristine i, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Geta, Cal otă Constantin-Emilian. 

ABŢINERE: - Dincă Adrian. 

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena-Marta: 

PENTR U. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de l10tlirâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea 

declanşării procedurii de expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe 

amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spa/ii 

verzi publice cu acces nelimitat - "AMENAJA RE TEREN STR. TUŞNAD NR. 43 CA LOC 

DE JOACĂ I RECREERE ŞI SPAŢII VERZI (GRĂDJNĂ PUBLICĂ) " - în vederea 

asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi a stării de sănătate a popula/iei în 

cadrul unităţii adm,inistrativ teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.4 proiectul de hot<lrâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea 

declanşării procedurii de expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe 

amplascunentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spa/ii 

verzi publice cu acces nelimitat - "AMENAJARE TEREN STR. TUŞNAD NR. 43 CA LOC 

DE JOACĂ I RECREERE ŞI SPAŢII VERZI (GRĂDJNĂ PUBLICA)" - în vederea 

asigurării creşterii calităfii factorilor de mediu şi a stării de sănătate a popula/iei În 

cadrul unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvornm: DA - 14, NU - J 1, ABŢ-

1, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorulu i 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea A nda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Cro itoru Angel, Matei 

Vas ile-S ilv iu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovid iu, 
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Predescu Mate i-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, N icolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Si lviu, Georgescu Elena-Danie la, 

Săftoiu E lw is-Claudiu, Enache Nicuţa, Anghel F lorin, Constantin Mihai, Iliescu 

Constantin Cristine i, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Cal otă Constantin-Emilian. 

ABŢINERE: - Dincă Adrian. 

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de l10ttlrâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea 

declanşării procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe 

amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii 

verzi publice cu acces nelimitat - "AMENAJARE 2 LOTURI DE TEREN STR. NICOLAE 
ZAMFIR NR. I-GRĂDINĂ PUBLICĂ" - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor 

de mediu şi a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unită/ii administrativ-teritoriale a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.5 proiectul de /10t<lrâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de etnitere a unei hotărâri pentru aprobarea 

declanşării procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe 
amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii 

verz i publice cu acces nelimitat - "AMENAJARE 2 LOTURI DE TEREN STR. NICOLAE 
ZAMFIR NR. I-GRĂDINĂ PUBLICĂ" - în vederea asigurării creşterii calităfiifactorilor 

de mediu şi a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unită/ii administrativ-teritoriale a 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - I 4, NU - 11, ABŢ - I, NU VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea A nda-Simona, Chi rilă A lexandra Ele na, Croi toru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pe llegrin i Marius-Ovid iu, 

Predescu Mate i-Petre, Waspusch V irg iliu-Gabrie l, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, N icolescu Claudiu , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina . 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silv iu, Georgescu Elena-Danie la , 

Săftoiu Elw is-Claudiu, Enache Nicuţa , Anghel F lorin , Constant in Mihai, Iliescu 

Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroi u Ioana Geta, Ca lotă Constanti n-Emilian . 

ABŢINERE: - Dincă Adrian. 

NU VOTEAZĂ: - Dinu A lexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 

ÎMPOTRIVĂ. 
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Este prezentat punctul 11r. 6, proiectul de /10tlirâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pen tru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Hala Tertninal - Pia/a Obor - reparaţii interioare, reparaţii exterioare şi 
refacerea par/ială a instalaţiilor sanitare, electrice şi termice - Strada Ziduri Moşi nr.4, 
Sector 2, Municipiul Bucureşti " 

Se supune la vot, punctul 11r.6 proiectul de ilotlirâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Hala Terminal - Piaţa Obor - reparaţii inte rioare, reparaţii exterioare şi 

refacerea parţială a instalaţiilor sanitare, electrice şi tennice - Strada Ziduri Moşi nr.4, 
Sector 2, Municipiul Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 14, NU - 12, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena-Daniela, 
Săftoiu Elwis-Claudiu, Enache Nicuţa, Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu 
Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa , Lăzăroiu Ioana Gela, Ca lotă Constantin-Emilian, 
Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -
NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei cons ii ier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRJVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de /10t<lrâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii: 
„Staţii de încărcare vehicule electrice la Piaţa Colentina - Cremeniţa nr. 13-15 " 

Se supune la voi, punctul nr. 7 proiectul de ltotlirâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii: 
„Stafii de Încărcare vehicule electrice la Pia/a Colentina - Cremeni/a nr. 13-15 " şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 12, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectoru lui 2 au votat astfel : 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-S ilviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 
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ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena-Daniela, 

Săftoiu Elwis-Claudiu, Enache Nicuţa, Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu 

Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa , Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian, 

Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre pr ivind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: 
„Reabilitare sistem rutier Strada Locotenent Virgil Lazarovici, Sector 2, Bucureşti " 

Se supune la vot, punctul nr.8 proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „ Reabilitare sistem rutier Strada Locotenent Virgil Lazarovici, Sector 2, 
Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 

NU - 11, ABT - O, NU VOTEAZĂ - 2. 
' 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pelleg rini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel , Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru S ilviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Enache Nicuţa, Anghel Florin, Constantin Mihai , Iliescu Constantin Cristinei, Popescu 

Lenuţa , Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian, Dincă Adrian. 

ABTINERE : -
' 

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru, Georgescu E lena-Danie la. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul 111'. 9, proiectul de hotlfrâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de interes local: 
„Reabilitare sistem rutier Intrarea Vişinilor, Sec/or 2, Bucureşti " 

Se supune fa vot, punctul nr.9 proiectul de hotărâre privind aprobarea 
h1dicatorilor tehnico-economJci şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 
interes local: „Reabilitare sistem rutier Intrarea Vişinilor, Sector 2, Bucureşti " şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 11, ABŢ -
O, N U VOTEAZĂ - 2. 
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Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Ele na, Croitoru A ngel, Mate i 

Vas ile-S ilv iu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pe llegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Mate i-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabriel, Catone M agdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : - Pasc iuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elw is-Claudiu, 

Enache Nicuţa, Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cri stinei, Popescu 

Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Ca lotă Constantin-E milian, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu E lena-Daniela, D inu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Enache Nicu/a: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat pu11ct11/ nr. 1 O, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Thomas Masmyk, Sector 

2, Bucureşti" 

Se supune la vot, pu11ct11/ nr.I O proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ ii de 

interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Thomas Masmyk, Sector 

2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 

NU - 11, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilie rii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea A nda-Simona, Chirilă A lexandra Ele na, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile-Si lv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pe llegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu M ate i-Petre, W aspusch Virgiliu-Gabrie l, C atone M agdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRJVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu D umitru Silviu, Săfto i u Elwis-Claudiu, 

Enache N icuţa , Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu 

Lenuţa , Lăzăroiu Ioana Gela, Ca l otă Constantin-Emil ian, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dinu A lexandru . 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal a doamnei cons ii ier local Enache Nicu/a: 

ÎMPOTRIVĂ. 
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Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotlfrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Reabilitare sistem rutier Strada Dimitrie Salmen, Sector 2, Bucureşti" 

Se supune la vot, punctul nr.11 proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „ Reabilitare sistem rutier Strada Dimitrie Salmen, Sector 2, Bucureşti" ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 11, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ- I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croi toru Angel, Matei 

Vas ile-S ilv iu, Nedelcuţ R adu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrin i Marius-Ovidiu, 

Predescu M ate i-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabriel, Catone M agdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu , Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru S ilviu, Săfto iu Elw is-Claudiu, 

Enache Nicuţa, A nghel Florin, Constantin Miha i, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu 

Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Ca lotă Constantin-Emilian, Dincă A drian. 

ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: - Dinu A lexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei cons ii ier local Pasciuc Paula: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Enache Nicu/a: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-econon1ici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Jon Andreescu, inclusiv 
racordurile la arterele de circulaţie intersectate, Sector 2, Bucureşti " 

Se supune fa vot, punctul nr.12 proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Reabilitare ş i modernizare sistem rutier Strada Ion Andreescu, inclusiv 
racordurile la arterele de circula/ie intersectate, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către 
Consiliul l ocal Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 12, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- 1. 
Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Mate i 

Vasile-Silv iu, Nedel cuţ Radu, Pana itescu T udor-Andre i, Pelleg rin i Marius-Ovidiu, 

Predescu Mate i-Petre, Waspusch V irg iliu-Gabriel, Catone M agda lena-Marta, Costache 

Adrian, Nico lescu Claudiu, Fe raru Cosmi n, Iordache Isabela F lorina. 
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ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Enache N icuţa , Anghel F lorin, Constantin M ihai, I liescu Constantin Cris tinei, Popescu 

Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Geta, Ca lotă Constantin-Emilian, Georgesc u Elena-Danie la, 

Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dinu A lexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Enache Ni cuta: 
' 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat p1111ct11l 11r. I 3, proiectul de h otlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pen tru obiectivu/ de investi/ ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Mătăsari, inclusiv 
racordurile la arterele de circulaţie intersectate, Sector 2, Bucureşti " 

Se supune la vot, p 1111ct11I 11r. J 3 proiectul de lwtltrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Mătăsari, inclusiv 
racordurile la arterele de circulaţie intersectate, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - I/, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ - / . 

Consilierii locali a i Sectoru lui 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri l ă A lexandra Ele na, Croitoru A ngel, Mate i 

Vas ile-Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pe lleg rini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, N icolescu C laudiu, Fera ru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ : - Pasc iuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, S ă fto i u Elwis-Claudiu, 

Anghel F lorin, C onstantin Mihai, ll iescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Geta, Ca lotă Constantin-E mi lian, Georgescu E lena-Daniela, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

N U VOTEAZĂ: - D inu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat p 1111ct11/ 11r. 14, proiectul de h otlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pen tru obiectivul de investi/ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Corbeni, Sector 2, 
Bucureşti " 
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Se supune la vot, punctul nr.14 proiectul de lwtârâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-econOJnici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Corbeni, Sector 2, 
Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 
NU - 1 O, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Mate i-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian, Dincă Adrian. 

ABŢINERE : - Dinu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ: - Enache Nicuţa, Georgescu Elena-Daniela. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-econOJnici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Reabilitare şi nwdernizare sistem rutier Intrarea Agregatelor, Sector 2, 
Bucureşti" 

Se supune la vot, punctul ur.15 proiectul de hotltrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-econornici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Intrarea Agregatelor, Sector 2, 
Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 
NU - 12, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu M atei-Pe tre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cri stinei , Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Ca lotă Constantin-Emilian, Georgescu E lena-Daniela, Enache Nicuţa, Dincă 

Adrian. 

ABŢINERE: - D inu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ: -
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Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Enache Nicuţa: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de /10tf'irâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Amenajare loc de odihnă şi recreere Mihai Bravu x Chiristigii, Sector 2, 

Bucuresti" 
' 

Se supune la vot, punctul nr.16 proiectul de lwtlirâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Amenajare loc de odihnă şi recreere Mihai Bravu x Chiristigii, Sector 2, 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 

NU - 11, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pe llegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elw is-Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai , Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian, Georgescu Elena-Daniela, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Enache Nicuţa. 

Se consernnează votul verbal a doamnei consilier local Georgescu Elena-Daniela: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Săftoiu Ehvis-Claudiu: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotr'irâre privind aprobarea 

indicatori/or tehnico-economici şi a devizului general p entru obiectivul de investi/ii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Grădini/a 

Lumini/a" cu sediul în Şos. Jancului nr. 4A, Sector 2, Bucureşti 

D oamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , dna . Popescu Lenuţa şi dl. Săftoiu sunt în Consiliul de admin istraţie . 

Se supune la vot, punctul nr.17 proiectul de hotârâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a deviz ului general p entru obiectivul de investi/ii 

„Amenajarea şi modernizarea spafiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Grădini/a 

Lumini/a " cu sediul în Şos. Jancului nr. 4A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu unnătorul cvorwn: DA - 14, NU - 9, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile-Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgi liu-Gabrie l, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, N icolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă Constantin-Emilian, 

Georgescu E lena-Daniela, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Săftoiu Elw is-Claudiu, Popescu Lenuţa. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu nu trebuia să votez, îmi retrag votul. 

Mi-am retras votul. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Georgescu Elena-Daniela: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul ur. 18, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazială nr. 25" cu sediul în Str. Silvia nr. 54, Sector 2, Bucureşti 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Munic ipiulu i Bucureşti : 

Codul administrativ prevede, în cazul în care sunt consi lieri locali într-un anumit conflict 

de interese ş i nu votează, nu pot vota, atunci se recalculează cvorumul. În cazul ăsta 
pornim de la 25 de consi lieri, sens în care, cu majoritatea simplă, proiectul trebuie să 

întrunească 13 voturi , pentru a fi , pentru a trece. 

Se supune la vot, punctul nr.18 proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu! de investi/ii 

„Amenajarea şi modernizarea spafiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazială nr. 25" cu sediul în Str. Silvia nr. 54, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de căire 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - I 1, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - O. 

Consilieri i locali a i Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: - Badea A nda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile-S ilv iu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pelleg rini Marius-Ovidiu, 
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Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgi liu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru S ilviu, Săfto iu Elw is-Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai , Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Ca l otă Constantin-Emilian, Georgescu Elena-Daniela, Enache Nicuţa, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Popescu Lenuţa . 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotlirfire privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Liceul 
Tehnologic Nikola Tesla" cu sediul în Şos. Pantelimon nr. 25, Sector 2, Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dl. Feroiu Silviu s i cil. Feraru Cosmin sunt în Consiliul de administratie. Am anuntat că 
' ' ' 

în Consi liul de administraţie este dl. Feroiu ş i dl. Feraru, cărora li se recomandă să nu-şi 

exercite dreptul la vot. Domnul Feraru aţ i votat? 

Domnul consilier local Feraru Cosmin : Anulaţi-mi votul, vă rog! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Să se ia act de faptu l că dl. Feraru a retras votu l! 

Se supune la vot, punctul nr.19 proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Liceul 
Tehnologic Nikola Tesla" cu sediul în Şos. Pantelimon nr. 25, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 13, NU - J 1, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consi lierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel , Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin , Constantin 

Mihai , Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă 

Constantin-Emilian, Georgescu Elena-Daniela, Enache Nicuţa, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu, Feraru Cosmin. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Iordache Isabela Florina: 
PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Feraru Cosmin: NU 

VOTEAZĂ. 

Este prezentai punctul nr. 20, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazială nr. 85" cu sediul în Intrarea Locolenenl Medic C. Zfătescu nr. 7 A, Sector 2, 

Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dl. Anghel Florin ş i dl. C onstantin Mihai sunt în Consiliul de administraţie al şcol ii. 

Se supune la vot, punctul nr.20 proiectul de hot<lrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazială nr. 85" cu sediul în Intrarea Locotenent Medic C. Zlătescu nr. 7 A, Sector 2, 
Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 

NU - I O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabrie l, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silv iu, Săftoiu Elw is-Claudiu , 

Iliescu Constantin Cristine i, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Calotă Constantin­

Emilian, Georgescu Elena-Daniela, Enache Nicuţa , Dincă A drian . 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Georgescu Elena-Daniela: 
ÎMPOTRIVAV. 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotârâre privind aprobarea 
indicatori/or tehnico-econmnici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împ rejmuire la Şcoala 
Gimnazială nr. 46" cu sediul în Str. Sblt. Stănescu Gheorghe nr. 2, Sector 2, Bucureşti 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General a l Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Nedelcuţ ş i dl. Iliescu sunt în Consiliu de administraţ i e . 

Se supune la voi, punctul nr.21 proiectul de hottlrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentrn obiectivul de investiţii 

34 



„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazială nr. 46" cu sediul în Str. Sblt. Stănescu Gheorghe nr. 2, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvornm: DA - 13, NU - 11, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, 

Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu 

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 
Anghel Florin, Constantin Mihai, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu Ioana Geta, Ca l otă 

Constantin-Emilian, Georgescu Elena-Daniela, Enache Nicuţa, Dincă Adrian. 
ABŢINERE: -
NU VOTEAZĂ: - Nedelcuţ Radu, Iliescu Constantin Cristinei. 
Se consemnează votul verbal a doamnei cons ii ier local Pasciuc Paula: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul 11r. 22, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea ş i modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazială nr. 39" cu sediul în Şos. Colentina nr. 91, Sector 2, Bucureşti 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dna. Chirilă Alexandra ş i dl. Ca lotă Constant in sunt membri în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.22 proiectul de ltotttrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general pentru obiectivul de i nvestiţii 

„Amenajarea ş i modernizarea spaţiil or exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazia lă nr. 39" cu sediul în Şos. Colentina nr. 91, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 13, NU - l 1, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-2. 
Consilieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuţ 

Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, 

Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu 

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 
Anghel F lorin, Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cristinei , Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Geta, Georgescu Elena-Daniela, Enache Nicuţa, Dincă Adrian. 
ABŢINERE : -
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NU VOTEAZĂ: - Chirilă Alexandra E lena, Calotă Constantin-Emilian. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Georgescu Elena-Daniela: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 

Gimnazială nr. 28" cu sediul în Aleea Circului nr. 1, Sector 2, Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Lăzăroiu ş i cil. Iliescu Constantin sunt membri în Consiliul ele administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.23 proiectul de hotltrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii 
„A1nenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare, inclusiv împrejmuire la Şcoala 
Gimnazială nr. 28" cu sediul în Aleea Circului nr. 1, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14 NU - 9 ABT - O NU J , , ' 

VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri l ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Necle l cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pe llegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claucliu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Popescu Lenuţa, Ca lotă Constantin-Emilian, Enache 

Nicuţa, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Georgescu 

E lena-Daniela. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-econotnici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Lt. Petre Negulescu, 
Sector 2, Bucureşti" 

Se supune la voi, punctul nr.24 proiectul de ltoti'trâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada LI. Petre Negulescu, 
Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următornl cvorum: 
DA - O, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

VIZAT 
spre neschimoerl:\ 

SECRETAR GENf.HAL 

36 



Consilieri i locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu D umitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Anghel F lorin, Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Calotă Constantin-Emi lian, Enache Nicuţa, Dincă Adrian. 

ABTINERE: -
' 

NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena-Danie la. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 25, proiectul de hotârâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Aleea Bistricioara, Sector 2, 
Bucureşti" 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.25 proiectul de hotârâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Aleea Bistricioara, Sector 2, 
Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - O, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri lă A lexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabriel , Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai , l liescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Geta, Ca lotă Constantin-Emi lian, Enache Nicuţa, Dincă Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena-Daniela. 

Se consemnează votul verbal a doamnei cons ii ier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Chirilă Alexandra Elena: 
PENTRU. 

Este prezentat punctul 11r. 26, proiectul de hotârâre privind aprobarea 
documenta/iei tehnico-economice - Documenta/ie de avizare a lucrărilor de intervenf ie 
D.A.L. I şi a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investi/ii 
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„ Consolidarea şi reconformarea volumetrică a corpului C2 prin supraetajarea cu un 
nivel rezultând P+ 1 E, compartimentare şi modernizare, cu menţinerea destina/iei iniţiale 
a clădirii - construcţie administrativă" situat În Bucureşti, Şos. Pantelimon nr.27, Sector 
2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.26 proiectul de lwttlrâre privind aprobarea 
documentatiei tehnico-econornice - Documentatie de avizare a lucrărilor de interventie , , ' 

D.A.L.I şi a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiţii 

„ Consolidarea şi reconformarea volumetrică a cOJ·pului C2 prin supraetajarea cu un 
nivel rezultând P+ IE, compartimentare şi modernizare, cu menţinerea destinaţiei iniţiale 
a clădirii - cons truc/ie administrativă" situat În Bucureşti, Şos. Pantelimon nr.27, Sector 
2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 
NU - 12, ABŢ - O, NU VOTEAZl - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea A nda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, N icolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu D umitru Silviu, Săftoiu Elw is-Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cri stinei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Ca lotă Constantin-Emilian, Enache N icuţa , Georgescu E lena-Daniela, Dincă 

Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRJVl. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Georgescu Elena-Daniela: 
ÎMPOTRJVl. 

Se consenmează votul verbal al domnului consilier local Calotă Constantin­
Emilian: ÎMPOTR!V Ă. 

Este prezentat punctul ur. 2 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem rutier S'trada Oituz, Sector 2, 
Bucureşti " > 

Se supune la vot, punctul ur.2 7 proiectul de Jiottlrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 
interes local: „Reabilitare şi modernizare sistem. rut{er Strada Difuz, Sector 2, 
Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu urmăiorul cvorum: DA - 14, 
NU - 12, ABŢ- O, NU VOTEAZl - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-A ndre i, Pe llegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu M ate i-Petre, Waspusch Virg iliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu , Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu, Săfto iu Elwis-Claudiu, 

Anghel Florin , Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cristi nei, Popescu Lenuţa, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Cal otă Constantin-Emil ian, Enache N icuţa, Georgescu E lena-Danie la, Dincă 

Adrian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena-Maria: 
PENTRU 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Voiam să-l întreb ş i eu pe d l. Primar 

ceva? Domnul Primar aţ i plasat în Sectorul 2 corturi sau prisme, ce s unt? Eu am văzut pe 

Dacia, pe Vergului ! De uncie aveţi aprobare, ele amplasare? 

D omnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Secto rului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

De Ia Capita lă. 

Doamna consilie r local Popescu Lenuţa: De la Capita l ă, aţ i lua t-o? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andre i: Mulţumim! Da, aşa este legea, să 

şti ţ i , ele Ia PMB. 

Doamna consilie r local Popescu Lenuţa : Nu nu, ascu l tă-mă pe bulevardele 

princ ipale nu ea aşa legea, când o să se . .. cele care sunt, da! Ce nu mai există o Decizie 

ele Primar Sector 2? N u, clar aveţi ş i o decizie la dvs. semnată? Nu. 

Domnul consi lier local Pellegrini Marius Ovid iu, preşed i nte de şed in ţă: Dacă nu 

mai sunt i nterpe lări , declar şedin ţa închi să. Vă mul ţumesc! 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 
Pellegrini Marius-Ovidiu declară şedinţa Închisă, la orele 12:30 drept pentru care s-a 
Încheiat prezentul proces-verbal. 

- DA, - NU, - ABŢ„ în şedinţa ORDINARĂ 

~A/ll'.x S.\ l'J.- l'\.SCJ.S1 
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